
UVJETI KORIŠTENJA 

Datum stupanja na snagu: 25.10.2024 

Dobrodošli na Kripto24.org (dalje u tekstu: "Kripto24", "mi", "nas", "naša web stranica" ili 

"portal"). Ovi Uvjeti korištenja ("Uvjeti") uređuju vaše korištenje web stranice 

https://kripto24.org/ (dalje u tekstu: "web stranica" ili "portal"). Korištenjem naše web stranice 

potvrđujete da ste pročitali, razumjeli i prihvatili ove Uvjete. 

Ako se ne slažete s bilo kojim dijelom ovih Uvjeta, molimo vas da prestanete koristiti našu web 

stranicu. Kripto24.org zadržava pravo izmjene ovih Uvjeta u bilo kojem trenutku, a izmjene 

stupaju na snagu odmah nakon objave na ovoj stranici. Preporučujemo korisnicima da povremeno 

provjere ovu stranicu kako bi bili upoznati s eventualnim izmjenama. 

 

1. OPĆE INFORMACIJE 

 Kripto24 je online informativni portal koji pruža vijesti, analize, edukativne materijale i 

druge informacije vezane uz kriptovalute i blockchain tehnologiju. 

 Informacije na web stranici sluţe iskljuĉivo informativnoj i edukativnoj svrsi te se ne 

smiju smatrati investicijskim, financijskim, pravnim ili poreznim savjetom. 

 Sadržaj na web stranici podložan je promjenama bez prethodne najave. 

 Korištenjem naše web stranice prihvaćate sve rizike povezane s informacijama i njihovom 

interpretacijom. 

 

2. PRIHVATLJIVO KORIŠTENJE 

Korisnici Kripto24 web stranice prihvaćaju: 

 Koristiti web stranicu u skladu sa zakonima i regulativama svoje države. 

 Ne sudjelovati u aktivnostima koje bi mogle naštetiti funkcionalnosti, sigurnosti ili 

reputaciji web stranice. 

 Ne objavljivati, širiti ili prenositi štetne, laţne, uvredljive ili nezakonite sadrţaje. 

 Ne pokušavati hakirati, ometati ili neovlašteno pristupiti bilo kojem dijelu web 

stranice. 

 Ne koristiti automatizirane alate (botove, skripte, scrapere) za prikupljanje podataka s 

web stranice. 

Kršenje ovih pravila može rezultirati privremenom ili trajnom zabranom pristupa web 

stranici, kao i mogućim pravnim postupcima. 

https://kripto24.org/


 

3. NEMA FINANCIJSKIH ILI INVESTICIJSKIH 

SAVJETA 

 Kripto24 nije registrirana investicijska ili financijska platforma. 

 Sve informacije objavljene na web stranici imaju iskljuĉivo informativni karakter i ne 

predstavljaju preporuku za kupnju, prodaju ili držanje bilo koje kriptovalute ili 

financijskog instrumenta. 

 Korisnici snose potpunu odgovornost za vlastite financijske odluke i trebali bi se 

konzultirati s licenciranim financijskim savjetnikom prije ulaganja. 

Kripto24.org ne preuzima odgovornost za bilo kakve financijske gubitke nastale kao 

rezultat korištenja informacija objavljenih na ovoj web stranici. 

 

4. PRAVA INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA 

 Svi materijali objavljeni na Kripto24, uključujući tekstove, slike, grafike, logotipe i druge 

vizualne sadržaje, zaštićeni su autorskim pravima i intelektualnim vlasništvom. 

 Nije dopušteno kopirati, distribuirati, mijenjati ili ponovno objavljivati sadržaj web 

stranice bez prethodne pisane dozvole. 

 Neovlašteno korištenje našeg sadržaja može rezultirati pravnim postupcima i 

zahtjevima za naknadu štete. 

Za upite o korištenju sadržaja, kontaktirajte nas putem [Unesi e-mail]. 

 

5. POVEZNICE NA TREĆE STRANE 

 Naša web stranica može sadržavati poveznice na vanjske web stranice, partnere ili 

oglašivaĉe. 

 Kripto24 ne jamĉi sigurnost, pouzdanost ili točnost sadržaja objavljenog na tim 

stranicama. 

 Korištenjem poveznica na treće strane, korisnici su iskljuĉivo odgovorni za eventualne 

rizike. 

Savjetujemo korisnicima da pročitaju pravila privatnosti i uvjete korištenja trećih strana prije 

nego što stupe u interakciju s njihovim sadržajem. 

 



6. ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI 

 Kripto24.org nudi sadrţaj "kakav jest" i "kako je dostupan", bez ikakvih jamstava, 

izričitih ili podrazumijevanih. 

 Ne jamĉimo neprekidan rad, ispravnost svih funkcionalnosti ili sigurnost web stranice. 

 Ne preuzimamo odgovornost za netočnosti, kašnjenja ili gubitke nastale korištenjem 

informacija s web stranice. 

 U najvećoj mogućoj mjeri dopuštenoj zakonom, Kripto24 i njegovi suradnici nisu 

odgovorni za bilo kakve gubitke, štetu ili posljedice proizašle iz korištenja web 

stranice. 

 

7. ZAŠTITA PRIVATNOSTI I KOLAĈIĆI 

 Vaše korištenje web stranice podliježe našim Pravilima privatnosti, koja objašnjavaju 

kako prikupljamo, koristimo i štitimo vaše podatke. 

 Koristimo kolaĉiće i tehnologije praćenja za poboljšanje korisničkog iskustva i analizu 

prometa na web stranici. 

 Korisnici mogu upravljati postavkama kolačića putem preglednika. 

Za više informacija, molimo vas da pročitate Pravila privatnosti. 

 

8. PREKID I IZMJENA USLUGA 

 Kripto24 zadržava pravo izmjene, obustave ili trajnog prekida rada web stranice u bilo 

kojem trenutku, bez prethodne obavijesti. 

 Ne snosimo odgovornost za bilo kakve gubitke ili neugodnosti koje mogu nastati uslijed 

obustave rada web stranice. 

 

9. MJERODAVNO PRAVO I NADLEŢNOST 

 Ovi Uvjeti korištenja uređeni su zakonima Hrvatske 

 Svi sporovi koji proizlaze iz ovih Uvjeta rješavat će se pred nadležnim sudom u Zagrebu. 

 Ako bilo koja odredba ovih Uvjeta bude proglašena nevažećom, preostale odredbe ostaju 

na snazi. 

 

10. KONTAKT INFORMACIJE 



Ako imate bilo kakva pitanja ili zahtjeve u vezi s ovim Uvjetima korištenja, slobodno nas 
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